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راهنماي تدوين اصل مقالات 
عنوان در 1 يا 2 خط، فونت B Titr 14pt
نویسندة اول ، نویسندة دوم ، ... (B Zar 14 pt, Bold)
مثال: 1- محمد محمدی 2-محمد علی فردین
1- سمت نویسندة اول (BZar 12 pt, Bold)
2- سمت نویسندة دوم (B Zar 12 pt, Bold)
مثال:1-دانشجوی دکتری تخصصی، گروه روانشناسی، واحد زاهدان، دانشگاه آزاد اسلامی، زاهدان، ایران
2- استادیار،گروه روانشناسی، واحد زاهدان، دانشگاه آزاد اسلامی، زاهدان، ایران
Email:نویسنده اول) (
Email:نویسنده دوم ) (
چکیده 
 مهم : پژوهشگران و محققین گرامی بمنظور صرفه جویی در زمان خود بهتر است  مقاله خود را در این فرمت جانمایی کنید. 
محقق گرامی بمنظور صرفه جویی در وقت شما در این همایش چکیده و اصل را همزمان دریافت می نماید .
لطفاً قبل از انجام ثبت و ارسال هر مقاله به نکات زیر با دقت توجه فرمائید: ا- ابتدا راهنماي نگارش مقالات را دریافت نموده و مقاله خود را در فایل جانمایی مقالات بگذارید. 2- سپس متن مقاله خود را  طبق فرمتی که در جدول پایین همین صفحه (قلم های مورد استفاده در بخشهای مختلف مقاله)آورده شده یا در متن ، توضیح داده شده بچینید. 3- لازم است چکیده(فایل چکیده: شامل عنوان مقاله + مشخصات نویسنده +آدرس ایمیل + متن خلاصه یا چکیده مقاله + کلمات کلیدی)  مقاله خود را هم بصورت word و هم pdf با فرمت zip  روی یکی از درایوهای سیستم کامپیوتر خود (غیرازDesktop) ذخیره نموده و به همین منوال اصل مقالات (فایل اصل مقاله: شامل عنوان مقاله + مشخصات نویسنده +آدرس ایمیل +  چکیده + مقدمه + متن اصلی + نتیجه گیری+ منابع)  را نیز ذخیره نمائید.4- سپس وارد کنترل پنل خود شده و در قسمت ارسال مقاله چکیده را ارسال نمایید و بعد از ثبت چکیده اصل مقاله را نیز جانمایی کنید. 5- لطفاً هنگام تبدیل فایل ها به zip کلیه فایل های pdf و word روی سیستم را ببندید تا فایل شما با اشکال مواجهه نشود.
کلمات کليدي: حداکثر 5 کلمه که با کاما از يکديگر جدا شده باشند. (B Zar 9pt Bold)

1. مقدمه (با 2 خط 9pt   فاصله از کلمات کليدي)
رعايت اين ضوابط براي همه نویسندگان محترم اجباري است. برای نگارش مقالات فارسي ضروری است از نرم افزار Word  استفاده شود. از فونت (B Mitra13pt) و فاصله خطوط  single  در تهيه متن اصلي مقاله استفاده گردد. متن مقاله به صورت تک‌ستوني و با حاشيه 30 میلیمتر از راست و 25 میلیمتر از چپ و 30 میلیمتر از بالا و پايين تهيه گردد. عنوان هر بخش با فونت (B Titr12pt)  ، با شماره بخش و با فاصله دو خط خالي از بخش قبلي و یک خط خالی از متن نوشته شود. اولین خط همه پاراگراف‌ها، به جز اولین پاراگراف بعد از متن، به صورت هماهنگ 10 میلیمتر فرورفتگی داشته باشد.
2. ارسال مقالات کامل 
کليه مقالات کامل توسط داوران کنفرانس مورد ارزيابي قرار مي​گيرند. به اين منظور لازم است فايل مقاله، که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده ارسال شود. ساير فرمت‌ها يا ارسال فايل از طريق email قابل پذيرش نمي​باشد. همچنين فايل مورد نظر بايد حاوي متن مقاله و کليه اجزای آن شامل شکل‌ها و جدول‌ها باشد.
3.حداکثر صفحات 
حداکثر تعداد صفحات  مقاله که شامل متن و کليه اجزای آن نظير شکل ها و جداول مي​باشد 15 صفحه است.
4.
زيرنويس 
در صورت نياز به استفاده از زيرنويس، از فونت (B Zar9pt) استفاده گردد.
5.  جداول
کليه حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه‌اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر جدول داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر جدول داراي عنوان مستقلي است که با فونت (BZar 9pt Bold) در بالاي جدول نوشته مي​شود. يک خط خالي در بالا و پايين جدول آنرا از بقيه متن جدا مي​کند. 
6. نتيجه​گيري
هر مقاله بايد با ارائه توضيحات مشخص به جمع​بندي نتايج تحقيق ارائه شده در بخش نتيجه​گيري بپردازد.
 7. قدرداني
درصورت لزوم، بخش کوتاه تقدير و تشکر می‌تواند قبل از ارائه فهرست مراجع ذکر گردد.
8. منابع
فهرست مراجع به عنوان آخرين بخش مقاله  به فرمت APA  می باشد که جهت منابع فارسی فونت B Mitra13  و منابع انگلیسی با فومت Times New Roman 11نوشته مي​شوند. 
قابل توجه نویسندگان محترم:
لطفاً توجه کنید که بالای تمامی صفحات مقاله، آرم و عنوان همایش درج شده باشد.
قلم های مورد استفاده در بخشهای مختلف مقاله
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